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Ambroževe  
svete maše po Sloveniji

Ambroževa maša ČD Radeče, ČD Šentjanž in ČD 
Sevnica: 4. decembra ob 11. uri v cerkvici Svetih treh 
kraljev na Brunku nad Radečami.

Ambroževa maša ČD Stična: 5. decembra 2021 
ob 10. uri v baziliki Žalostne Matere Božje v Stični. 
Omogočen bo prenos v živo na Facebooku.

17. čebelarska sveta maša ČZ Sa-Ša in ČD Gornji 
Grad v čast našemu zavetniku sv. Ambrožu: 5. 
decembra 2021 ob 10. uri v romarski cerkvi Marije 
Zvezde v Novi Štifti pri Gornjem Gradu.

Ambroževa maša ČD Loška dolina, Stari trg: 5. 
decembra 2021 ob 10. uri v cerkvi svetega Jurija v 
Starem trgu pri Ložu.

Ambroževa maša ČD Šenčur: 12. decembra 2021 
ob 10. uri v cerkvi svetega Jurija v Šenčurju. Brez 
druženja po sveti maši.

V petek, 5. novembra 2021, smo pri Čebelarskem 
centru Slovenije odprli učno pot, ki je prilagojena za 
slepe in slabovidne.

Slovenija je v svetu znana kot čebelarska dežela, ki je 
dala svetovnemu čebelarstvu izjemen prispevek. Slovensko 
čebelarstvo je v marsičem posebno – imamo kranjsko 
čebelo in svojevrsten AŽ-panj, čebelnjake in panjske 
končnice, pečemo medenjake, izdelujemo izdelke iz lecta 
itd. Zato ni presenetljivo, da čebelarski turizem postaja 
ena pomembnejših panog slovenskega zelenega turizma. 
Povezovanje partnerjev v projektu Čebelja pravljica 
pripoveduje je omogočilo oblikovanje in razvoj inovativnega 
turističnega proizvoda, ki bo povezal Čebelarski center na 
Brdu pri Lukovici in Rajhovo domačijo v Dolu pri Ljubljani, 
dve pomembni turistični točki na območju LAS Srce 
Slovenije. Projekt je omogočil nadgradnjo čebelarske učne 
poti Čebelarske zveze Slovenije pri 
Čebelarskem centru Slovenije za slepe in 
slabovidne s pomočjo elektronskih tablic 
in hkrati inovativen pristop Gostišča pri 
Čebelici, ki bo s pomočjo elektronske 
tablice slepim in slabovidnim omogočil 

Na Čebelarski zvezi Slovenije smo odprli učno pot,  
prilagojeno za slepe in slabovidne

samostojno naročanje hrane in pijače iz ponudbe. Elektronske 
tablice smo razvijali skupaj s podjetjem 4Web, ki je razvilo 
tako imenovano čutno knjigo, s katero se bodo slepi in 
slabovidni samostojno lahko podali na pot okoli Čebelarskega 
centra Slovenije in se okrepčali tudi v našem gostišču.

Na ta posebni dan nas je obiskal tudi minister za delo, 
družino, socialne zadeve in enake možnosti Janez Cigler 
Kralj, ki smo mu predstavili svoje delo z vključevanjem 
ranljivejših skupin v čebelarstvo. Minister je z navdušenjem 
sprejel naše dosedanje delo in poudaril, da so možnosti za 
nadaljnja sodelovanja z ministrstvom odprta, in Čebelarsko 
zvezo Slovenije povabil, da se ponovno čimprej sestanemo in 
konkretiziramo možnosti za nadaljnje projekte, ki vključujejo 
ranljivejše osebe.

Za ogled učne poti je potrebna predhodna najava na 
tel.: 041/370 409 ali barbara.dimc@czs.si. Na voljo so tri 
elektronske tablice.

Barbara Dimc, tajnica ČZS

Projekt sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja (Evropa investira v 
podeželje) in Republika Slovenija v okviru Programa razvoja podeželja RS 2014–2020.

Učno pot smo javnosti predstavili skupaj z ministrom za delo, družino, socialne 
zadeve in enake možnosti Janezom Ciglerjem Kraljem.

Slabovidna oseba na učni poti z uporabo elektronske tablice


